

▲紐約支會五周年 慶,師兄的表演將 慈誠護法金剛的形 象表露無遺

## 紐約支會五年有成 慈濟人相約百尺樓頭再精進 85.03.31

紐約支會成立五周年慶在紐約皇后區二 三七初中舉行,共有來自紐澤西、波士頓及夏 威夷的慈濟人六百多人參加,典禮由黃思賢執 行長主持。會中有老、中、青、幼四代合唱及 手語、歌舞劇表演,表達慈濟的文化和精神。 一位罹患急性腦炎曾接受慈濟人關懷的何小妹 妹,特地將存了兩年多的撲滿捐給慈濟。

紐約支會自 1991 年 4 月 4 日成立,現有 會員六千五百人、委員二十五位、慈誠隊員十 二位及輪值志工五十位。活動包括中文進修、 佛堂共修、定期茶會以及定期關懷綠園療養 院、安樂老人院、南丁格爾療養院及長島療養 院等。

## 大愛飄向聯邦女子監獄 慈濟人殷勤播撒慈悲精神 85.03.31

紐約慈濟人應康乃狄克州聯邦女子監獄 宗教組邀請,於本日代表佛教團體參加獄中首 次舉行的婦女自覺日,希望憑藉宗教的力量, 提高受刑人的質異人和口重。兩位師 姊簡單介 紹上人創辦慈濟的精神理念,及慈濟人如何身 體力行傳播愛的種子。紐約慈濟人自去年 11 月開始定期探訪康州聯邦女子監獄,關懷八位 亞裔受刑人,除了分享當期慈濟刊物外,並有 靜思語、學佛經驗及手語歌教唱,讓受刑人倍 感溫馨。

## 尊重生命無有國別之分 多倫多慈濟人熱心搶救林鍵輝 85.03.31

多倫多慈濟人於本日參與「捐贈骨髓,拯救林鍵輝」活動,除了為華人骨髓資料庫盡一分心力,也為急需骨髓移植者增添一線生機。林鍵輝是從越南到多倫多的印尼人,今年2月證實罹患血癌,急需找到相符骨髓進行移植,王裕佳醫師和「小麗沙基金會」發起捐髓驗血活動,是日共設有四個驗血醫護站,慈濟志工也到醫護站服務,協助捐款登記及解說相關捐髓疑問之外,同時挽袖抽血,期待為白血病患者多增加一分成功的機率。